     
     
Name/Anschrift
       Ort, Datum
Kreis Viersen

- Amt für Ordnung und Straßenverkehr –

Frau Ruschepaul
Rathausmarkt 3

41747 Viersen

Fax: 02162/39-1556

E-Mail: gabriele.ruschepaul@kreis-viersen.de
Antrag auf Erteilung einer Ausnahmegenehmigung nach § 46 Abs. 1 Ziff. 8 Straßenverkehrs-Ordnung (StVO)
Hiermit beantrage ich für das Aufstellen / Ablagern

 FORMCHECKBOX 
 eines Gerüstes    FORMCHECKBOX 
 eines Bauzaunes   FORMCHECKBOX 
 eines Containers   FORMCHECKBOX 
 eines Autokranes 

 FORMCHECKBOX 
 eines Aufzuges   FORMCHECKBOX 
 eines Bauwagens   FORMCHECKBOX 
 von Baumaterial   FORMCHECKBOX 
 Sonstiges      

auf einer öffentlichen Verkehrsfläche die erforderliche Ausnahmegenehmigung nach 

§ 46 Abs. 1 Ziff. 8 StVO.

	Ort, Straße, Hs.-Nr. 

oder von Hs.-Nr. bis Hs.-Nr.

- ggf. einen Lageplan beifügen -
	     


	betroffene Verkehrsfläche

(bitte ankreuzen)
	 FORMCHECKBOX 
 Fahrbahn   FORMCHECKBOX 
 Radweg   FORMCHECKBOX 
 Gehweg   FORMCHECKBOX 
 Parkstreifen

 FORMCHECKBOX 
 Seitenstreifen

	Maße der Verkehrsfläche
	Breite der Verkehrsfläche vor dem Aufstellen / Ablagern:

      m

Breite der Verkehrsfläche nach dem Aufstellen / Ablagern:

      m

	Dauer
	Beginn:            Ende:      

	Erreichbar unter
	Tel.:          

Mobil:       

Fax:      
E-Mail:      


     
Unterschrift des Antragstellers
Mitteilung zur Erhebung von personenbezogenen Daten und Informationen zum Datenschutz

Der Kreis Viersen verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten, wenn Sie den beiliegenden Antrag ausfüllen oder bereits einen Antrag gestellt haben. Dabei werden Ihre Daten gemäß den gesetzlichen Vorgaben, insbesondere denen der seit dem 25.05.2018 unmittelbar geltenden EU-Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) in Verbindung mit dem Datenschutzgesetz NRW (DSG NRW), verarbeitet.

Für die Inanspruchnahme und Ausführung der Dienstleistung beziehungsweise für die Durchführung des Verwaltungsverfahrens „Erteilung einer Ausnahmegenehmigung" ist die Verarbeitung von personenbezogenen Daten erforderlich. Ihre in diesem Zusammenhang zu verarbeitenden personenbezogenen Daten sind zweckgebunden, das heißt, sie werden nur für den Zweck verwendet, für den sie erhoben worden sind.

Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt dabei aufgrund folgender Rechtsgrundlage: § 46 Abs. 1 Straßenverkehrs-Ordnung (StVO).

Aufgrund der vorgenannten Rechtsgrundlage sind Sie verpflichtet, Ihre personenbezogenen Daten bereitzustellen. Sofern Sie Ihre personenbezogenen Daten nicht bereitstellen möchten, hätte dies zur Folge, dass die vorgenannte Dienstleistung nicht beansprucht beziehungsweise erbracht werden könnte oder dass die Durchführung des Verwaltungsverfahrens nicht beendet werden könnte. Dies würde gegebenenfalls zur Ablehnung Ihres Antrags führen.

Zur Erfüllung des vorgenannten Zwecks werden Ihre Daten ausschließlich im Rahmen datenschutzrechtlicher Zulässigkeiten an folgende Empfänger (Dritte) übermittelt: In einem erforderlichen Anhörungsverfahren an die Kreispolizeibehörde, die Straßenbaulastträger, den Eigentümer der öffentlichen Verkehrsfläche, betroffene Stadt/Städte, Gemeinde/n und Kreise, den ÖPNV sowie das Regional Forstamt Niederrhein.

Die von Ihnen im Rahmen dieser Dienstleistung beziehungsweise dieses Verwaltungsverfahrens erfassten personenbezogenen Daten werden für die Dauer von 5 Jahren nach Erteilung der Anordnung gespeichert.

Was sind personenbezogene Daten?

Der Begriff der personenbezogenen Daten ist in Artikel 4 Ziffer I der DS-GVO definiert. Demnach handelt es sich um alle Informationen, die sich auf eine identifizierte oder identifizierbare natürliche Person beziehen. Darunter fallen beispielsweise Ihr Name, Ihre Anschrift, Ihre Telefonnummer oder Ihr Geburtsdatum.

Was bedeutet die Verarbeitung von Daten?

Die Bedeutung der Verarbeitung personenbezogener Daten ergibt sich aus Artikel 4 Ziffer 2 
DS-GVO. Danach ist die Bezeichnung „Verarbeitung" ein umfassender Oberbegriff für sämtliche Verfahrensweisen im Umgang mit Daten. Hierzu zählen beispielsweise die Erhebung, die Speicherung, die Verwendung, die Übermittlung und die Löschung von personenbezogenen Daten.

Ihre Rechte nach der DS-GVO

Auf Ihre Rechte zu Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Datenübertragbarkeit und Widerspruch bezüglich der erfassten personenbezogenen Daten wird an dieser Stelle ausdrücklich hingewiesen. Rechtsgrundlage hierfür sind die Artikel 15 bis 21 der DS-GVO und die Vorschriften des DSG NRW.

Der Verantwortliche im Sinne der Datenschutz-Grundverordnung und anderer nationaler Datenschutzgesetze der Mitgliedsstaaten sowie sonstiger datenschutzrechtlicher Bestimmungen ist der:

Kreis Viersen
Der Landrat - Dr. Andreas Coenen -
Rathausmarkt 3
41747 Viersen
E-Mail: landrat@kreis-viersen.de
Die rechtlichen Grundlagen bzw. Voraussetzungen werden durch den Datenschutzbeauftragten des Kreises Viersen, Rathausmarkt 3, 41747 Viersen geprüft und überwacht.

Der Datenschutzbeauftragte des Verantwortlichen ist unter folgendem Kontakt zu erreichen:

Der Datenschutzbeauftragte der Kreisverwaltung Viersen
Rathausmarkt 3
41747 Viersen
E-Mail: datenschutz@kreis-viersen.de
Beschwerden über das Vorgehen des Kreises in dieser datenschutzrechtlichen

Angelegenheit richten Sie bitte an die Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen, Postfach 20 04 44, 40102 Düsseldorf unter Tel. 0211/38424-0 oder E-Mail: 

poststelle@ldi.nrw.de.

